

# **DECLARACIÓN DE PRESTACIONES**

Número: 0023

1. Nombre y/o código de identificación único del producto:

#### **Colorcem Cover**

2. Tipo, lote o número de serie o cualquier otro elemento que permita la identificación del producto de construcción:

El nombre del producto aparece impreso en el saco y el número de lote en un lateral de éste.

3. Uso o usos previstos del producto de construcción acorde con las especificaciones técnicas armonizadas tal como lo establece el fabricante:

#### EN 13813:2002

## Mortero para recrecidos y acabados de suelos.

4. Nombre o marca registrados y dirección del fabricante:

# Morteros Henares Fabricación y Distribución S.L.U. Polígono Industrial Azque. c/Perú, NAVE 35B

# 28806 ALCALÁ DE HENARES (Madrid)

5. En su caso, nombre y dirección de contacto del representante autorizado cuyo mandato abarca las tareas especificadas en el artículo 12, apartado 2:

#### No aplica.

6. Sistema o sistemas de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones del producto, tal como figura en el anexo V:

#### EN 13813:2014

#### Sistema 4

7. Para los productos conformes con una norma armonizada: Nombre y número del Organismo Notificado:

#### No aplica.

8. En caso de declaración de prestaciones relativa a un producto para el que se ha emitido una evaluación técnica europea, nombre y nº de identificación del Organismo de Evaluación Técnica:

#### No aplica.



### 9. Prestaciones declaradas:

Características esenciales	Norma armonizada	Prestaciones
Emisión de sustancias corrosivas	EN 13813:2002	СТ
Resistencia a compresión	EN 13813:2002	C12
Resistencia a flexión	EN 13813:2002	F4
Resistencia al desgaste Böhme	EN 13813:2002	A22
Resistencia eléctrica	EN 13813:2002	NPD
Resistencia química	EN 13813:2002	NPD
Permeabilidad al vapor de agua	EN 13813:2002	NPD
Permeabilidad al agua	EN 13813:2002	NPD
Resistencia térmica	EN 13813:2002	NPD
Aislamiento acústico	EN 13813:2002	NPD
Absorción acústica	EN 13813:2002	NPD
Reacción al fuego	EN 13813:2002	A1fl

NPD = Prestación no determinada.

10. Las prestaciones del producto identificado anteriormente son conformes con el conjunto de prestaciones declaradas. La presente Declaración de Prestaciones se emite, de conformidad con el Reglamento (UE) nº 305/2011, bajo la responsabilidad del fabricante arriba identificado.

Firmado por y en nombre del fabricante:

Morteros Henares Fabricación y Distribución S.L.U.

Juan Martín Augusto

Responsable de Calidad e I+D

Alcalá de Henares, a 27 de octubre 2021